©

L) Aluetor ™ BUNGIYNEN X(,m———%x*r&
) Not xovete 6@0(9\0‘4 TAS  NOYO! BYOON
O) No Bogne nou M BRI ANy NORGERIM boletiron oW wd

Ty o foust }c.fx,
S \\-E(M

3

XV

J\Y\\Jtiﬁ\ Tohns  PE oy 6\“\0@% x/x:  Acxy =
~J

-3%x6=0 =
Ipals x=d i AT ol
7 Dodoth 1o envwvo AL 0)
Inbti SLTHEp e B, B A ¢
L ey =06 , om2edn  to énptio B (016)

Actnen 3 : 0 &fétiéfﬁfk Crprotpatiy  6: &Spovs  Fomvenert (F)
iﬁwaetoww e wy wéugm 6t BoBlsovs  Keasiou () 4uésw
EXEONS Fz%_\C+3ad.

L) Now freronptpere wos YO°C . 6e éasmcs -

U)NO\ >0 toul 1O folbpous = 6s QOHSPDOS. {Asasicu
: W)a[é aow Stppope®or o EN&L;&U—Q W Deppo frgoun Foul hewe't
o Ledeiou 6u\.mt‘mt>w/'




V) Ofvw onou ( =040  ww 89\‘6@3 2
; F=29 Yo + 32

S
! =239 %32 i
E = %2 £32

=104,

\,‘) Giwe  orov . F2110 (o 60*6'CU~‘ o
| 1o =9 JC ¢ 32
3

]
]

L ——

- 8
Eil\)r\ot F=C ¢xw.

‘ G B r smay g

5
| AL =32 5 el o LA
5 C= -Yo
BPoragn T Alvetor m By = -2 4Ux-3,

\) No  (avéte T NGRENSY AOCOINOA  THS  GUUGLOITONG -

L\) No 69&\'1& 00 \GonCg\LL\ Tos Noodierdon  Boleretas ko
mﬂo oV d(jouol xx .

) H _Q(m, Q2 BoSpol  achowv it GuvE pTnen: Mogodon,
ta dsseens OXE 48R A X,

| 3 5 Gnjrte ol 6\0\ W Wi Nogohoen.

> To  enprio x=-& (6t w1 1o NpLio N nm&af\ﬁt

;F\O.QO\)SlC‘)lBE,Q TR Sa X R (IS ET\L LIL}S\E:\D)

| =9 % = 9. 1 29y~ -2 +.2 -3
20 3.0-8) Ly -Yy+n-3

‘?(&) = L.



S £xaott o ,.E?\\,\%jo ACQ‘; j—)

= a{nptia wopns e ov ®'xc Qe 200:0_
ext 8% -3 =0
A= 16-4(-1) (-3)
A=)6-22 =4 xy2=-91Vy
2tD
S)%ryL2s —MEQ 73
—ol DA

om {3-0 tw fu-0,
bt B3 0) tew (L 0).

-—);w\pUQ Todans {—'&, \f'\;\-_ La = =-0

=4

fory=-3 Ciom 10 BN ptio A(O, ~3)

- Nlow x= L.'I&/ K(u ) = —Hl +\4.k.\]\_.75
P g4y = -16 +16 -3
4¢ U\\‘-‘—Q"B. , bnpuo é(u-i),.‘:?))
/ .

P (%)

A

1 e 8

x‘v

-/l'zs;.

;31& €




I%U\Gﬂ ©: Ao avtodumton Doty ton 68 8udtion \ou breproviou

: T 10w oVt BLL,@,W'\ t=0 | amo o BEen AL To duat GveeT
Emm e 00dih TorOynTol Buw Ao dEDTECD  fie Opoti
gmwc\mwc‘pwﬂr\ Nnon e goBpn - Enraxoven 30 m/p2 xo
é&m\)foqg 1oLV T %Q\Lm/h,l'\h, GUXW\ MoV JLEQALTOU OO MW
1 Oten A, Ta do cwtotvnto,  pete owno U0 Aeatol 5'\&9\@0(@.1?
%r\c‘fm AONOXOVA ot m Oren B .
1 VN Q)QE}W& 1oy IXOIMTeL ton AW TOL - ARV NDL .
i ) Now (owWETe. RO NOEOIYEEN e et~ Xedvan ne
E‘COk WO Neftor | G10 ido sV MO BovTE,ro.\ép&vmw oo
U0 o.nrod\l*f\TOt.

N aen®o pien: -Obotm tvnen t S=0t.

* Opoc Enctoxuvd it + 5= Uot’rl,;:loﬁl

|
|
?
|
i
]
i
|

Non:  H towointa  divetad ei.' kwm/}, . ONSte ucipcgcu}:lf-
e reeve B ond A v s, N |
')l'f‘l T - B‘tc"\ %) (Se wve Tn TEOVE L C—;.épn\

£2 40 min = ke 2 (1)

slivas & Salh e Sk +§-%Jc'°‘_ Y
Um) = UTY2 4 %oq ()

S & ou Sid) = U® B v glivow Te U,
(i -’[:3/5"\ 0L GWUTORNNIC GUY AU oUvIod MAn
| : .55._(9\/5) w919 (Q/g})
2.0 = U&s‘{;)l %50{8_1.).
S 2 >

¢ UL = \432 e S0
3

’ V) = 60. \Am/k ‘o Texovnta 10U



2) Fpo\cp\w COLAENOEN e L)SLL'ﬂ = 60t .
Lilace)= USt2 +30t.

V) eoduid s LOPEUWS Y=o,
= 5:0) =0 , enpEio A (0,0)
© Si (%) =40, , bnudo B (%,Llo‘)

W) S - nopebodn,
sac0) =0 , 52(¥3)=M0 Q=S

ASH) (1w
15

GO
40

i : =
&/5 A +.Lra

Acxnem By, No 6xEd1o6Ete TS IR0GIE) DO BMGEE Wy
;eov&mﬁ%&ww , &0 101 Guemol Oklst‘)\iu.:\l. Mo svou n L\ELY)\G’W\/
MO N BEM KU RO n AEpindas (ol buudiomons;,

Y) Aoas npx o %CT\\':QT\\A?‘R , hexy = Qnix v .

<) 'E—(m-: 6LV X , %(K)‘—“ —%56'\)\17('*‘.\_.

oo ® x o ™a

n An
Dxy=npx | © 2 8 O =3 O,
Scm::lm\; Q < O O

3 i

|
K v hx NEordTITY atld NeCOAANAW e =
TOTONICN  GAN TUN Gapbiun Tns 3(133
Tk Tor nevw, kertdr M ovaSer

s




3;1) X \O -1 r 3”6, 2An
Efc(mztiu-m 8k ®) -3 O |
}3@'—*3 okl J-/Q 0 3/; ok L/Q.
f% &(x)
i
Ly,

>

3.

&

Aorron 4F

- QNO‘ OXWOIETE  TY  YRGILES Nopuediory , kolE Guer 6o 1o
[505\’\'1}-0 c%(;\i\m_ .

L) thxx::).x N Q\%*rl, hexya 2 : Aoy =07 vA

D ’gr(m I A 3(\0:‘ Qh)&

B x {-4 O g & 3
R (I L 7 S S 2 = 5.
Jf g(m:a"«rl_ S = % 3 o
! h(,x‘\:_Q.ML. e 2 M

3

| o™ | B

M guxy Neo EUfl el o rnv -e(x)
Lt noc@2Anan Lerordmen 0N TuN 61 -
PRIUN NS NeoS Tol mowvw » Ave 638 1% o
NESkUNTer M kexy and 1wy mEx Yy
) #m l'\tm npot()n'rg-,, Sno Thy Q(M pe

oo 3202 Dierononitn SALN TN enptiwy
AL Npos Yo Op1 6T RpoI. AvTisTorxer n kex)y

Gro Trv Q)
s Lw*_ﬁ__:'ﬁf,,_____w_mu-m,...-_m_..____3 >

= | i - o 7 X

L




(17
39) Em__e?‘ BRXY %Qm:@nx DLVBBERILES  ans npot

n E\%O'\c}{m , \3‘473\

xV

B tremn j-% Alveroe M BovGemon £(x)=3f‘ . Not gpuht ik
TLPES &cﬁa\, L) , 1 (-3/5) | Now avetre s EYlewbts

3 i’
ko = Vg Pni = Vo , 5-a(m:_-ﬁzs\(_; A an) 216" Ng
Y

ABE Wy Quekbig ‘R(qu J gm)ciiao

Losa: 02(.—;0—-95-9 = _5;

9&[/2_) - G
9(‘3’15) = B é—_ s b
2% ¥yF
-;9(7(\'; )_/%
o L . Ny _é:;_ ) D\x _ Q?_ﬁ) .
_ = Q K= =3
: Qr(m‘- :
i
Feid s Fed? = % =2/,



- P » 4 |
:;“ b 3_2‘ b\l,‘(_}'\)_saxi@. = L Vees L Slecd el .

Q(x) (-‘Lﬁg

9 Kl 4 25 g HEg ko4 \é\i‘f\e (L\\.‘jou .)»1 neos A

; SPX_ X <=D
Arq(wm L% Awuw w d=bnx . Na Boeine gu) RACT Q(\fé)
L 0 F
Nm AVBETE W @t.waews Rr(m-* '5 £(x) Q jf-(M‘-J‘/.;L £( >"‘3/L{.

NO\ D0bETE W QVLWELY R{m"ro f—(x)ai £(;g)¢ ;2/2
AL W XC)_1~ Qni -0 . £310 DF\E’POU, OXTOM TUS x>o

O Vo opiTETou W £
e S (HeY= | Y‘Q_,e) {)“e cop ol d n An x
. g(\i—e): bnife) = ?nLeL”q _
ﬂq)oo Coxrz Inx aivan 2-1 L i dbéox}bdi

«dy=-L ) i = P'n(i/e). 2 X=de.
% 2(%\’—3\ Q“mc—_ ?ﬂ (ea) =y -x—:ei-
)
= Q(xvzj‘/g) PY\X {n(e”™) - S ey T e Ve . _
- %
S ACATES VI b= fne i I TR TN A Nt
3/\4 2
o e

‘B(X)’O Q‘r\x w0 4 PT\?( 7Pn 1l = 75>.L,
E E’(X 4j- QY\?’\4PY\€ =) 049‘49 ( orgov NQENER x';O)

[

f{’()ﬂ s —5, Qn}( < Ph( h’) 9 LK e 8’2/5 L 1

e



